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Aufgabe 1.

Es sei Py der reelle Vektorraum der Polynome vom Grad kleiner oder gleich £ und reellen
Koeffizienten, also

B ={p € Rlz] | deg(p) <k}.
Sind die beiden Polynome p, g € Ps mit
plz] =z + 2% — 23 + 22° und qlz] =2+ = +2® + 2
linear unabhéngig in P5?

Aufgabe 2.
Gegeben sei ein Vektorraum V' iiber einem Korper K. Weiterhin seien V; C V' Untervektor-
rdume fiir ¢+ € I C N. Zeige, dass der Durchschnitt

nvi
icl

wieder ein Untervektorraum von V ist. Gilt das ebenso fiir die Vereinigung
Ui
el

von Untervektorraumen V;?
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